

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

Информировать
во время
и объективно!

1 июня - Международный день защиты детей
и Всемирный день родителей!

Уважаемые жители города Гусь-Хрустального!

Каждый год в России, как и во многих странах, лето начинается с добродушного события - Международный день защиты детей. Этот замечательный праздник служит напоминанием о том, что детям требуется наша постоянная защита, поддержка и любовь.

Дни прекрасны и беззатратны. Они еще могут смотреть на мир как на одну большую скамью и строить мечты, которые непременно должны сбываться! Так пусть мир взрослых станет добрее и светлее, скругляя детей забытой и в свою очередь участвуя в них верить в добро... Пусть у каждого ребенка будет ученик и игрушка, вкусная еда и чистый воздух, и самое главное - забота стариков.

В связи с Международным днем защиты детей ООН постановила, что 1 июня будет отмечаться каждый год как Всемирный день родителей. Он установлен в честь родителей во всем мире для повсеместного утверждения ценностей прочной и нравственной семьи. В этом году праздник отмечается впервые. Со временем рождаются свои традиции по празднованию этой другой даты - 1 июня, символизирующей единство мира детей и мира взрослых, любви и счастья во всем наименьшем, детям и их родителям.

глava г. Гусь-Хрустального
Н.БАЛАХИН,
глава городского Совета.

Уважаемые жители Гусь-Хрустального района!

Примите самые искренние поздравления с Международным днем защиты детей! Это замечательный праздник, который свидетельствует о начавшемся летом воле и любви детей поры долгожданной канкулы, отдыха и радости. Очень хочется, чтобы жизнь наших детей всегда была солнечной, беззаботной и счастливой!

Все наши надежды и мечты, начинавшиеся добрые дела, любовь и радость, - все воплощено в детях и мы делаем все возможное, чтобы эти добрые дела вспыхивали, заставляли гореть - патриотизм Отечества.

В этот день выражаем огромную благодарность людям, которые связали свою судьбу и профессиональную деятельность с воспитанием подрастающего поколения. Желаем ребятам и взрослым крепкого здоровья, покоя, достатка и взаимоуважения в семьях, больших жизненных успехов, исполнения всех желаний и хороших отдохнов в дни предстоящих летних каникул!

А.КАБЕНКИН,
глава Гусь-Хрустального района
И.СУЧКОВ, председатель
Совета народных
депутатов района.

ВРУЧЕН ДИПЛОМ ЛУЧШЕМУ СТРАХОВАТЕЛЮ

В управлении Пенсионного фонда РФ в г. Гусь-Хрустальном состоялось торжественная церемония вручения диплома «Лучший страхователь 2012 года обязательного пенсионного страхования». Участниками церемонии П.Н.Грушко сделал краткий экскурс в историю, отметив, что ежегодный Всероссийский конкурс на звание лучшего страхователя обязательного пенсионного страхования проводится с 2011 года. В нем могут участвовать предприятия, организации и индивидуальные предприниматели, которые в полном объеме улучшают условия для своих работников, предоставляют отчеты персонифицированного учета, не имеют претензий со стороны своих работников. Конкурс проводится в четырех категориях, в зависимости от количества работающих граждан. По итогам 2010 и 2011 годов победителем этого конкурса на гражданин в пенсионном фонде города Владимира. В этом году судя по правде первично место отдано.

Выявить лучшую было достаточно сложно, так как в городе и районах работают более пяти тысяч страхователей. По итогам 2012 года три предприятия и один индивидуальный предприниматель нашего города были представлены к участию в конкурсе. В этом году в нем принимали участие 40 предприятий из Владимирской области. Победителями Всероссийского конкурса названы: 15 лучших страхователей. Среди них - ООО «Магнит ЛТД», генеральным директором которого является М.Ю. Максюков. Н.И.Грушко вручил диплом «Лучшего страхователя 2012 года обязательного пенсионного страхования» М.Ю. Максюкову, который в своем выступлении отметил, что предприятие, на котором он работает, стабильно, наращивало объемы производства и повышало свою конкурентоспособность.

В.ИВАНОВА.
Фото А.Зубанова.

НОВОСТИ

ДЕПУТАТ СТАЛ ПОЧЕТНЫМ ГРАЖДАНИНОМ

19 апреля на заседании Законодательного Собрания народные избранники «за особые заслуги перед Владимирской областью» присвоили звание «Почетный гражданин Владимирской области» генеральному директору завода «Гусевский хрустальный завод» Порукину Евгению Евгеньевичу.

26 мая на заседании Законодательного Собрания народные избранники «за особые заслуги перед Владимирской областью» присвоили звание «Почетный гражданин Владимирской области» своему коллеге депутату Государственной Думы ФС РФ Александру Барзакину имеющему 46 лет трудового стажа, прошел путь от слесаря хрустального завода до гендиректора. В июне 2002 года по его инициативе в Гусь-Хрустальном был создан новый завод, на котором постоянно работают почти 800 человек.

ЗАСЛУЖЕННАЯ НАГРАДА

Накануне Всероссийского дня библиотек на традиционной церемонии награждения в Гусевской центральной библиотеке на Тверской площади, городской библиотекой №1 имени А.П.Чехова, на областном конкурсе инноваций «Библиотека - центр формирования экологической культуры». На празднике директор департамента культуры и туризма В.И.Трубин вручил диплом и сертификат на приобретение компьютерного оборудования и фотопринтера для ГБЦ. Это заслуженная награда коллектива библиотеки, который почти ежедневно проводит массовые мероприятия, повышающие экологическую, нравственную, эстетическую, физическую культуру подрастающего поколения.

ВЫПУСКНИКИ СДАЮТ ЭКЗАМЕНЫ

25 мая для выпускников школ г. Гусь-Хрустального прошел последний звонок. В нынешнем году в городе зачислены 11-й класс 268 учащихся (в прошлом году - 270), 9-й класс - 539 ребят (545). На последнем звонке у выпускников было приятное настроение, но уже перед звонком наступил горький порыв выпускных экзаменов, 27 мая выпускники сдавали экзамены по предметам, а 28 мая сдавали девятый классов проходили государственную итоговую аттестацию на базе СШ № 3 и 15, а одиннадцатиклассники сдавали ЕГЭ на базе СШ № 1 и 15. Экзамен по информатике впервые пройдет в электронной форме. Предположительно экзамены продлятся до 13 июня. Затем будет возможность передачи тем, кто не справился с заданием в первом потоке или не сдал ЕГЭ по уважительным причинам.

В районе в этом году 155 выпускников одиннадцатых классов (в прошлом году - 191), 360 - девятых классов (393). Выпускники одиннадцатых классов сдали ЕГЭ на базе Курловских (№12), Золотухинской и Краснозаводской средних школ. Девятаклассники проходят государственную итоговую аттестацию на базе тринадцати средних школ.

ОСТОРОЖНЫЙ В ЛЕСУ!

В период с 17 по 23 мая в городе и районе зарегистрировано 45 случаев заболевания респираторной вирусной инфекцией, наибольший процент заболеваний среди взрослого населения. Зафиксировано 14 фактов острой кишечной инфекции. Большая часть среди взрослого населения города. Зарегистрировано 10 случаев заболеваний ветряной оспой, 4 - чесоткой. С жалобами на укусы животных к докторам обратился 21 человек. Среди них укусов собак - 8, кошек - 9, в основном это домашние животные. На однажды сельских подворий на хозяев находились пять человек. В результате получили устремленные на природу, на свои личные участки. Лес не любят бесследных людей, тех, кто не соблюдает элементарных правил безопасности. Три человека за истекшую неделю подверглись нападению змей, 13 - клачек.

НЕБЛАГОПРИЯТНЫЕ ДНИ ИЮНЯ

2, 4, 7, 9, 11, 16, 19, 22, 30.



ПОСТИГАЯ ПРЕКРАСНОЕ

Подходит к концу учебный год, и мы все дружно переходим в пятый класс. Нам очень грустно расставаться с нашей учительницей Е.Ю. Запорожец. Вместе с ней мы делимся нашими радостями, успехами, неудачами и горечами, постигая премудрости русского языка и скре-

ты математики, познавая окружающий мир и литературу. А еще мы надолго запомним уроки труда, которые открыли перед нами столько интересного и полезного. О них хочется рассказать подробно.

На уроках труда мы занимались много: музыкальными

вокалами, красочными аппликациями из цветной бумаги мы вырезали цветы, блочки и снежинки, плели корзиночки для грибов. Вы можете себе представить, какое удовольствие было делать такие чудесные фигуры, спички из частей квадрата, плененных человечков, а из манной крупы - грибы, снеговика? Мы создавали аппликации, придумывали, складывали объемные. Из карандашных стружек мы сделали аппликацию «Орнамент», из скрученной бумаги «Снеговика», «Осенние мотивы», интересные получились объемные аппликации «Рыбка», «Цветы-се-

мечки», «Солнышко». Мы научились делать различные панно и картины, приглашательные билеты и поздравления с орнаментами. Учились из модульного оригами складывать лебедей, вазочки, цветы.

На уроках труда мы занимались много: музыкальными



ТРУДНО БЫТЬ ПЕРВЫМ, НО...

Вот и подведены итоги традиционного школьного конкурса «Ученик года». А кажется, совсем недавно в классах шла активная подготовка к отбору конкурсантов. Столкнулись с перекличками, вопросами:

Вначале, классы выдавали своих претендентов на звание «Ученик года». И вот, наконец, на ареа они это сделали: ведь, подобаёт отважным. Затем определились категории участников: 1-4, 5-7 и 8-10 классов. В начальных классах лидерами стали ученицы 4 «А» класса. Так дружно всем классом они ишли к победе. Такими же портными были ученицы 6 «А», 7 «А» и 8 «Б» классов.

В первом туре в сентябре все претенденты представили свое портфолио. Во втором туре рекламисты листовок «Сам о себе» непосредственно представляли каждого участника: кто я? какой я? что люблю? как живу? и многое другое. Зарисовки были критичны, шутливы, откровенные, яркие и интересные.

Самым сложным был интеллектуальный конкурс третьего тура. Вот где проявилась настоящая реакция, смекалка, ум, знания в разных областях науки и культуры! Отвечать сразу и на глазах у всех болельщиков и учителей - страшно, ответственность и немного труда. Но отвечать надо и главное - правильно. Следующий тур - это было время подумать эмблему школы. Вот где было о чём поговорить, помечтать, послушать свой талант и фантазию, свои знания и умения!

Заключительный, пятый тур, прошел в апреле, где были подведены итоги, выявлены победители.

Учащиеся 5-7 классов представили творчес-

кие работы по теме «Дорогами добра» - а старшеклассники - по теме «Моя гражданская позиция». Серьезные работы, хорошо продуманные. Например, Дмитрий Сорокин рассказал о мужестве ликвидаторов Чернобыльской АЭС. Для Аны Монатовой «образцом для подражания» стала ее мама и бабушка - участницы Великой Отечественной войны, которые мир от фашистской гнили. Семен Константинов представил высокую гражданскую позицию русских поэтов, их жертвенность и высокую народность.

По сумме всех пяти туров определялись победители в начальных классах, номинанты и laureatis в 5-10 классах.

В 4 «А» классе - первое место заняла Екатерина Краснова, второе место - Елизавета Тропинина, а третье - Елизавета Мухоморова.

В средним и старшим звене результаты были следующими: в номинации «Образование» - победители Анна Монатова (10 «А»), Рашид Исаимов (8 «А»), в номинации «Творческие достижения» - победила Валерия Винник (8 «А»), в области спорта неодолимыми были Дима Сорокин (10 «А») и Антон Николаев (8 «А»). Лауреатами стали Антон Анисимов (10 «А»), Елизавета Шестакова (6 «А»), Семен Николаев (7 «А»), Светлана Шишкова (8 «Б»), Семен Криворуково (8 «Б»), Андрей Захаров (8 «В»), Александр Коржакин (10 «А»).

На торжественной церемонии награждения номинанты и победители интеллектуального творческого марафона получили медали, дипломы, а laureatis - дипломы. Да, трудно быть первым, но же это приятно и ответственно!

Члены никоновского поста СОШ №2 «Золотое перо»

В добный путь!



В православной гимназии им. Сергия Радонежского на празднике последнего звонка в зале собрались гимназисты, учитель родители. В этом году 11-й класс закончили шесть воспитанников, 9-й - восемь.

Торжество открылось школьным вальсом, в котором закружились выпускники. С похвалами к каждому из ребят основатель гимназии, ее бесменный директор отец Александр. В этом году православная гимназия уже в четвертый раз отправляет своих ребят в самостоятельную жизнь. Выпускники - это самые лучшие люди, а их около 20, не поселившись в гимназии, практикуют радость, смиренный поступок - призна-

медалью и тоже поступила в вуз. Одна из выпускниц Мария Федорова Алена и Наталья учатся в восьмом и шестом классах.

Педагоги уверены, что в нынешнем выпуске, что ребята сумеют определиться в самостоятельной жизни, найдут свое призвание. Классные руководители классов С.Н. Островская и С.А. Горельцева давали напутствия выпускникам. Самые благородное поприще - служение добру и правде, самое светлое понятие - мама и отчай дома, самая лучшая профессия - та, которая приносит радость, смиренный поступок - призна-



ние своих ошибок, самая прочная и надежная опора в жизни - здравие.

Выпускники говорили слова искренней благодарности своим учителям. Каждый раз, отпуская ребят во взрослую жизнь, они словно отрываются от себя частичку души. Ребята никогда не забывают в этот день, да и всегда, в любой момент времени. Отрадно, что один из преданных учителей ведет Артем Мозлов, который заслуженно получает высшее образование в двух вузах. Он из первого выпуска. Вместе с Мариной Платоновой синие перчатки первые золотые медали приносили в школу гимназии. Родители тепло поблагодарили педагогический коллектив школы за мудрость и терпение.

В этот день было много цветов, звуки песни и стихи в исполнении гимназистов. У всех было приятное настроение и радость. Гости гимназии, не хочется расставаться. Школьный звонок с лайлой ленточкой побывал в руках у каждого выпускника. Он звучал в их душе как колокол,озвученный с начале новой взрослой жизни.

Б.ЗУБАНОВА.
Фото А.Зубанова.

ступили в высшие учебные заведения, например, А.Лабутова - в Свято-Тихоновский университет, А.Мочалов - в духовную семинарию, М.Петрова - в ВГУ, А.Марущак - в Воронежскую технологическую академию. По стопам многих ребят в православную гимназию приходят их братья и сестры. В пятом классе учится сестра Александра Марущак Полина, Оксана Пяткова в прошлом году, как ранее ее сестра Мария, окончила гимназию с золотой



«ДЕТСКИЕ САДЫ - ДЕТЬЯМ»

На строительство и ремонт детских садов областя выделят почти полмиллиарда рублей. В Минфине подтверждают, что соответствующие изменения в федеральном бюджете уже готовы.

В стране действует проект партии «Единая Россия» - «Детские сады - детям», одной из главных задач которого является обеспечение достаточного количества и доступности детских дошкольных учреждений за счет строительства новых и модернизации старых. Благодаря совместной работы субъектов Российской Федерации и Орловского регионального отделения партии «Единая Россия» и депутатов Законодательного Собрания удалось привлечь федеральные средства на детские сады нашего региона. А это почти полмиллиарда рублей.

Владимир Киселёв, председатель Законодательного Собрания Владимирской области (фракция «Единая Россия»):

- Мы приветствуем решение о выделении дополнительных денежных средств из федерального бюджета в регионы на строительство, ремонт детских дошкольных учреждений, на повышение зарплат педагогам. Приятно отметить, что в Орловской области, в частности в unserer области и лично врио губернатора Светланы Соловьевой, такой результат Владимирская область по этой программе получает 421 миллион рублей, что поможет нам улучшить ситуацию по детским садам в регионе.

Деньги должны прийти, как говорится, на дрова. Всего же на этапе реализации программы модернизации системы дошкольного образова-

ния Минфин выделяет порядка 50 миллиардов рублей.

Подготовлено пресс-службой ЗС.

СЛОВА БЛАГОДАРНОСТИ В КНИГУ ОТЗЫВОВ

Гусь-Хрустальный музей второй раз, с момента своего открытия 18 июня 2011 года, провел акцию «Ночь в музее». Работали экспозиции «Каменная лепка мастеров Мещёры», «Музей Гуся», «Природа Мещёрского края», «Варвара Великомученица - самая покровительница Гусь-Хрустального».

Большое участие в подготовке выставочных залов музея имели выставки работ Гусевского молодёжного клуба исторической реконструкции «Гвардейцы». На выставке были представлены доспехи русских и западно-европейских воинов, ковчельческие украшения, изделия из кожи 13-14 веков.

В книге отзывов музею эту выставку посетители с благодарностью назвали «прогрессивной», «интересной», «вдохновляющей». Её можно было тратить, а раздражение доставлять на себе! Особый восторг эта выставка вызвала у молодёжи.

С большим интересом участники акции рассматривали экспозиции выставки «В память - навсегда!» Эта передвижная фото-выставка из



Экспозиций передвижной выставки из лучших работ фронтовых корреспондентов Великой Отечественной войны были дополнены экспонатами из фондов городского историко-художественного музея.

Общее место на выставке заняла одна из главных реликвий нашего города времён Великой Отечественной войны - Переходные знамёна Государственного герба Российской Федерации, вручённые нашему городу в 1945 году в честь хранения эмблемы как города, трижды завоевавшей это знамя в годы войны самоотверженным трудом своих горожан. Всего за время акции музея посетили 1100 человек.

Празднование Международного Дня музеев началось с торжественного награждения ветеранов - внештатных сотрудников городского музея. Их роль в развитии музеиной экспозиции и выставочной деятельности:

В Владимирове - первого директора музея; А Орлова - моряка ледокольного флота; Д Гаспарова - мастера резьбы по дереву, музыканта; Р Голова - мастера бисероплетения; Н Бушевой - мастера бисероплетения. Е Померанцева - мастера бисероплетения; Ю Петрова - преподавателя изостудии дцз; И Комлев - преподавателя ЦДО «Исток».

АКАРЕСЕВА,
зав. сектором музея.



«ВОТЭК» ЗАПЛАТИТ ШРАФ

Гусь-Хрустальной межрайокуратурой 16.05.2012 в адрес УФАС для решения вопроса о возбуждении дела о нарушении ОАО «ВОТЭК» анти monopoliya законодательства и привлечении к административной ответственности в виде штрафа материального факту нарушения ОАО «ВОТЭК» требований о предоставлении информации о корректировке платы за отопление за 2011 год собственникам жилых помещений многоквартирных домов, имеющих четырехтрубную систему теплоснабжения. Продолжено ОАО «ВОТЭК» корректировка размера платы за отопление за 2011 год, несмотря на то, что введенная тепловая энергия, потребленная указанными домами как на нужды отопления, так и на нужды горячего водоснабжения, привела к ущемлению экономических интересов жителей Гусь-Хрустального, вынужденных вносить плату за отопление в большем размере, чем было бы начислено в соответствии с Правилами предоставления коммунальных услуг гражданам.

Решением комиссии Владимирского УФАС от 23.07.2012 признан факт нарушения ОАО «ВОТЭК» части 1 статьи 10 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции», материалы дела о нарушении анти monopoliya законодательства переданыуполномоченному лицу анти monopoliya органа для возбуждения дела об административном правонарушении в соответствии с частью 1 статьи 14.31 кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, в виде штрафа в размере 2 393 166 рублей.

Пресс-служба
Владимирского УФАС.

УЧАСТИЕ В ПОСАДКЕ ЛЕСА

Юные гусевцы приняли активное участие во Всероссийской акции по посадке леса, вместе с Гусевским лесничеством, при поддержке отдельных молодежных организаций.

Красный уголок для ребят прошел Алексей Шашин - сотрудник Гусевского лесничества. Мальчишки с энтузиазмом занялись работой.

Отдел по молодежной политике выражает благодарность территорциальному отделу департамента лесного хозяйства администрации Владимира области «Гусевское лесничество» в лице Сизова Андрея Виторовича за предоставленную возможность принять участие в посадке леса.

Отдел по молодежной политике
г. Гусь-Хрустального.

ВПЕРВЫЕ В ГОРОДЕ
Все от 650 руб.
2 июня, воскресенье
с 9.00 до 16.00
ГЦКД (клуб им. Ленина)

БЕЛАРУСЬ
Туфли, босоножки, ботинки
Весна, лето
Цена от 650 руб.
НАТУРАЛЬНАЯ КОЖА

РЕДАКЦИЯ: МИХАИЛ СИДОРЕНКО

ЭХО СОБЫТИЙ

СТАРШЕКЛАССНИКАМ О ПРАВЕ

Недавно в библиотеке семейного чтения Курского было проведено правовая игра «Человек. Государство. Закон», в которой приняли участие ученики 9-х классов средней школы №2.

Началась игра с конкурса «Викитинская карточка», в ходе которого команды 9-х классов «Разум» и 9-А класса «Законники» представились и поприветствовали друг друга и членов жюри. В ходе блиц-опроса участники команда отвечали на вопросы по избранной теме. Второй конкурс «Права литературных героев» позволил школьникам взглянуть на знакомые с детства сказки по-новому и оценить их с точки зрения гражданского права. Затем ребята представили себя в роли правоохранительных органов, принимали участие в обсуждении и высказывали свое мнение. Жюри пришло к констатированию, что с небольшим отрывом победу одержали участники команды «Законники».

Л. БУЛАХТИНА,
и.о. директора
библиотеки.

Используя разнообразные формы и методы библиотечного обеспечения библиотекари акцентировали внимание аудитории на разъяснении законов о выборах, правовых гендерсознаниях, основах правового государства и гражданского права. В библиотеке организованы уголок молодого изобретателя, информационный стенд, книжные выставки, - все это способствует политическому «пробуждению» молодежи, а также привлечению молодого поколения к систематическому чтению.

Нас приятно удивила подкованность ребят в правовых вопросах. Все участники активно и с большим энтузиазмом работали во время игры. В течение всего мероприятия ребята активно общались с членами жюри, высказывали свое мнение. Жюри пришло к констатированию, что с небольшим отрывом победу одержали участники команды «Законники».



ПОБЕДИТЕЛЬ ПОКОРИЛ ИСКРЕННОСТЬЮ И АРТИСТИЗМОМ

В этот день читальный зал межпоселенческой библиотеки Гусь-Хрустального района был заполнен шестиклассниками из четырнадцати школ района. Они стали участниками районного этапа Всероссийского конкурса чтецов «Живая классика». Организатором конкурса стала межпоселенческая библиотека и межпоселенческая библиотека Гусь-Хрустального района. Этот конкурс представляет собой соревнование по художественному чтению поэтических произведений русских и зарубежных классиков среди учащихся 6-х классов.

Все участники конкурса интересно представили зрителям и членам жюри выбранные художественные тексты. На первом спортивном этапе по мотивам сказки А.П.Чехова «Иван-царевич и Серый Волк» из Борисоглебской школы, покоривший собравшихся артистизмом и искренностью исполнения произведения М. Зощенко «Обезьяны язык».

Иван настойчиво покорялся присутствовавшим в зале, что его попросили повторить выступление еще раз, а один из членов жюри – кандидат хим наук София писатель, член Союза писателей России Н.Хомутов посоветовал Вите поступать на театральную вуз.

Второе место заняла Дарина Гусарова, учащаяся Григорьевской школы, прочитавшая произведение Ильгизваровой «О чём думает моя голова». Третий стала Евгения Кудашова (на фото) из Красного Яра, исполнение которой было высоко оценено жюри.

И. ТРОФИМОВА,
зав. отделом
обслуживания.

Журналистов готовят в ДШИ

В детской школе искусств им. М.А. Балакирева состоялась интеллектуальная игра «Пятый элемент». В нем приняли участие семеро учащихся, созданных в 2012 году самим мастером из серии «Гении детской ДШИ» по специальности «Журналистика». На протяжении двух лет (полный курс три года), параллельно с учебой в школе, начинаясь с фотографии и видеосъемки, учащиеся школы газеты ДШИ «Открытый урок», выезжают на экскурсии. Кроме того, им предстоит изучить искусство и лирику. Своеобразным подведением итогов первых лет и стартом конкурса будущих журналистов.

Среди участников конкурса юных журналистов отделения Даenerys Доброловской, Анастасия Поршкова и Диана Филиппович (все - школа №15), а также Алина Кирялкина (школа №2), Анастасия Поршкова и Диана Филиппович (все - школа №15), а также Алина Кирялкина (школа №2), Анастасия Поршкова и Диана Филиппович (все - школа №15), а также Алина Кирялкина (школа №2).

В состав жюри Юрий Рождественский - глава города, Елена Устинова - зам. главы города, Анастасия Изютина - председатель комитета по культуре, Кирилл Соколов - редактор Российского информационного агентства (РИА «Новости») и автор этих строк.

К учащимся игры и зрителям, среди которых были учащиеся ДШИ и их родители, обратились Юрий Гришин, подчеркнувший, что в нашей профессии необходимы объединенные талантливые педагоги и учащиеся.

Игра началась с конкурса ораторского его участника, в ходе которого участники за 30 секунд должны были определить, чем является журналистика - профессия или призвание. Именно он стал победителем конкурса по сумме всех этапов. Виктор, выпускник «Музыкаль-

го театра», в этом году за-
канчивает 11-й класс средней
школы и намерен получить
высшее образование по спе-
циальности «Журналистика».

Ему присужден гран-при «Специальный приз журналистики». Ему присужден гран-pri

да оба эти понятия для него совпадают. Трудной оказалась проверка речевой грамотности. Затем последовали интервью с горожанами, которые вносят значительный вклад в культурную и общественную жизнь нашего города. Ведущими были Елена Соколова, преподаватель, руководитель музыкального коллектива «Созвездие»; Алла Самохвалова, преподаватель ветеран труда Владимир Шуралев, заслуженный мастер художественного стеклоделия Владимир Касаткин, директор городского историко-художественного музея, краевед Николай Скулов, заслуженный работник культуры РФ, директор Музея хрусталия имени Малыхы Марии Борисовны Утромова и Анна Изютина.

Самым продолжительным получился интеллектуальный конкурс, во время которого каждому из участников пришло ответить на вопросы из истории кино, по лингвистике, из истории журналистики. Здесь эффектный журналист проводила себя Наташа Клиникофф. Завершил программу конкурс «Новость дня», который ведущая вечера Светлана Смирнова назвала шуточным. Конкурс завершился, пришло время подвести итоги, сделать выводы, выделить победителей. Итоги конкурса «Ночь-инфо», в стиле одного из популярных тележурналов (переведен имел предлога), здесь блеснул Виктор Лыков, выступивший в роли Дмитрия Бурилова. Именно он и стал победителем конкурса по сумме всех этапов. Виктор, выпускник «Музыкаль-



ПОДАРОК ПОЛЬЗОВАТЕЛЯМ БИБЛИОТЕКИ

Городской библиотечный информационный центр, подключенный к электронной библиотечной системе ZNANIUM.COM и предлагаят национальные документы по 23 языкам бесплатно пользоваться фондами ЭБС. Электронно-библиотечная система (ЭБС) - коллекция электронных версий изданий (книг, журналов, статей и пр.) сгруппирована по тематическим и целевым признакам и содержит произведения крупнейших российских и зарубежных издательств государственных органов, преподавателей ведущих вузов страны, высококвалифицированных специалистов в различных сферах бизнеса.

Фонд сформирован с учетом всех изменений образовательных стандартов и включает учебники, учебные пособия, монографии, ав-

торефераты, диссертации, энциклопедии, словари и справочники, законодательно-правовые документы, специальные периодические издания и издания, выпускаемые издательствами языков. В настоящее время ЭБС ZNANIUM.COM соответствует всем требованиям федеральных государственных образовательных стандартов высшего профессионального образования нового поколения.

Учащиеся и студенты учебных заведений города могут использовать электронную библиотечную систему ZNANIUM.COM для подготовки к экзаменам, написать курсовые работы, рефераты. Желающие в библиотеку тех, кто заинтересовался электронные книги, а наши сотрудники помогут вам.

С. ФРОЛКИН.

Фото А. Зубанова.



ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

www.vesti33.pro № 37

31 мая 2013 г.

БЕРЕГИТЕ ДЕТЕЙ!

Завтра первый летний день - начало самых длительных (и поэтому самых желанных) для детей каникул. Но это не значит и времени, когда взрослые должны всерьез задуматься об обеспечении безопасности своих чад. Ведь ни для кого не секрет, что большинство детей в такой период остаются предоставленными самим себе. А опасность пристрастию юных к играм на изюминку велика: процент дорожно-транспортного травматизма, в том числе с участием детей, большую опасность представляет общение с незнакомыми людьми, купание детей без контроля со стороны взрослых, также может закончиться плачевно.

Нельзя забывать и о пожарах. По статистике каждый двадцатый пожар в России происходит в результате детской шалости или неосторожного обращения с огнем. Только за 2012 год в России из-за пожаров погибли 545 детей, из-за неосторожного обращения с огнем травмировано 453 человека. Сожалению, не стали исключением страшные факты статистики и для нашего Гусь-Хрустального района. В 2011 году зарегистрировано 12 пожаров с участием детей на пожаре. Одна из трагедий произошла в феврале в д. Неклюдово. Малолетние дети (мальчик шести лет, его трехлетний брат, годовалая девочка) были неизвестно оставлены дома один. По словам шестилетней девочки, трое детей брались за телефон. Результат: пожар унес ею жизнь. Другая трагедия произошла в д. Лесниково в частном доме, охваченном пламенем пожара, погибли двухлетняя девочка. Непоправимая беда случилась по неизвестным причинам. Двое детей, находившиеся в доме, доброжелательно относились к выполнению своих родительских обязанностей. В 2012 году также не удалось избежать гибели ребят. Случилось это в конце ноября в пос. Урицкском. Командой вечером был зарегистрирован пожар в частной избушке в трехэтажном кирпичном доме. От отравления угарным газом погиб пятилетний ребенок, который находился в квартире один. Благополучно закончилось огненное происшествие прошлого лета, зарегистрированное в Гусь-Хрустальном на ул. Интернациональной. Тогда в одной из квартир пятиэтажного дома произошло загорание на балконе. На момент возникновения пожара в квартире, расположавшейся на третьем этаже, находилась семилетняя девочка. Ее мать, ее сестра, бабушка, и первоначально находились дома одна. Пожарные вызвали соседку. За окном стеклом покрытые увидели девочку, что не задыхнулась в дыму, ребенок взбрался на подоконник в комнате и дышал в приоткрытом состоянии. Ее подняли. Эвакуировать пришлось через окно это, так как самостоятельно открыть входную дверь квартиры первоклассница не могла. Девочка была спасена. Еще один слу-

чай загорания в квартире, когда дети находились дома одни, произошел в феврале 2013 года. Дислокацию отряд поступил на пожар в квартире в одной из квартир пятиэтажного дома на ул. М-Апостола в г. Гусь-Хрустальный. Случилось это днем, в тот момент, когда в доме находились 8-летний ребенок и 14-летний подросток. Очаг пожара возник на балконе. Примерно половина стояния стала выкуривать и не потушилась до конца сигарета, от которой впоследствии загорелось оставленное на балконе одеяло. Дым в квартире заметили 8-летний мальчик. Ребенок самостоятельно вызвал пожарных, которые приехали и сообщили о случившемся взрослым из седой квартиры, которые смогли собственным силами справиться с огнем, в точнее с дымившимся одеялом, скинув его с балкона на снег. Таким образом, опасную ситуацию удалось избежать до прибытия спасателей.

Приведенные примеры говорят об одном: чаще всего несчастные случаи происходят с детьми, оставленными без присмотра. Дети, оставшиеся одни, ищут себе занятие. Попавшиеся им на глаза спички, пачки сигарет, зажигалки - причина пожара. Желание детей познавательствовать, подключив различные материалы, как правило, приводит к печальным последствиям, даже для самих детей, так и для окружающих. Большинство пожаров, связанных с гибелью детей, происходит из-за того, что родители просто не задумываются о последствиях своих действий, оставляя детей дома одних без присмотра.

К счастью, с начала 2013 года и по состоянию на май прошлого года в нашем районе, даже в условиях, далеких от нормальных, не было ни одного пожара в трехэтажном кирпичном доме. От отравления угарным газом погиб пятилетний ребенок, который находился в квартире один. Благополучно закончилось огненное происшествие прошлого лета, зарегистрированное в Гусь-Хрустальном на ул. Интернациональной. Тогда в одной из квартир пятиэтажного дома произошло загорание на балконе. На момент возникновения пожара в квартире, расположавшейся на третьем этаже, находилась семилетняя девочка. Ее мать, ее сестра, бабушка, и первоначально находились дома одна. Пожарные вызвали соседку. За окном стеклом покрытые увидели девочку, что не задыхнулась в дыму, ребенок взбрался на подоконник в комнате и дышал в приоткрытом состоянии. Ее подняли. Эвакуировать пришлось через окно это, так как самостоятельно открыть входную дверь квартиры первоклассница не могла. Девочка была спасена. Еще один слу-

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

www.vesti33.ru № 37
31 мая 2013 г.

ГОРОДСКОЕ ПЕРВЕНСТВО ОБЛАСТНОГО МАСШТАБА



173 юных мастера карапэ в возрасте от 5 до 15 лет из шести областных городов и областных центров приняли участие в открытом первенстве города Гусь-Хрустального по карапэ JKS, посвященном подиумам воинов-интернационалистов.

«Они вечно в памяти людской». На татами в КДЮСШ имени Павла Чобана впервые хореями «Дружба» выступили спортсмены из Владимира, Коломны, Мурома, Петушки, Покрова, в их числе трое кандидатов в мастера спорта России и четверо перворазрядников. Они выявили лучших в личных соревнованиях по КАТА (демонстрация спортивных приемов) и КУММАТ (поединки). Главный организатор состязаний - директор комплексной детско-юношеской спортивной школы имени Паушкина, президент «Всеславянской Федерации Карапэ» до города Гусь-Хрустальный, Игорь Трошков. В награждении принимали участие руководитель гусевской организации Российского союза ветеранов Афганистана Александр Даудов.

Беспредметные, беспредзакусочные ситуации, в которых могут попасть дети, очень разнообразны. Порой взрослые не догадываются, что некоторые из них способны небезопасное занятие может привлечь внимание ребенка. Одна из подобных ситуаций, когда потребовалась изобретательность сотрудников МЧС, произошла в октябре 2012 года в г. Гусь-Хрустальном. Было три дня, когда из-за сильного ветра погода не позволяла проводить соревнования по карапэ Гусь-Хрустального отряда противопожарной службы. Поступило следующее сообщение: один из учеников, сидевший за партой, шестилетний мальчик, просунул кисть руки в металлический прорезь стола и не мог ее вынуть, склонившись в кухне пальцы не смог... - детский куличок крепко сидел в металлической ловушке. Вначале спрашивали с виновником ситуации пытались справиться собственными силами. Все попытки оказались тщетными. Обратились в МЧС. На место выехало подразделение в составе пяти человек. Но применять оборудование по пожарно-спасательного автома-била на этот раз не пришлося.

Окончание на 10 стр.



«Бусидо» (Алена Ильинцева), «Сакура» (Ольга Чернова), «Синай» (Андрей Енуков) и «Витязь» Игоря Трошкова. В награждении принимали участие руководитель гусевской организации Российского союза ветеранов Афганистана Александр Даудов.

«Они вечно в памяти людской». На татами в КДЮСШ имени Павла Чобана впервые хореями «Дружба» выступили спортсмены из Владимира, Коломны, Мурома, Петушки, Покрова, в их числе трое кандидатов в мастера спорта России и четверо перворазрядников. Они выявили лучших в личных соревнованиях по КАТА (демонстрация спортивных приемов) и КУММАТ (поединки). Главный организатор состязаний - директор комплексной детско-юношеской спортивной школы имени Паушкина, президент «Всеславянской Федерации Карапэ» до города Гусь-Хрустальный, Игорь Трошков. В награждении принимали участие руководитель гусевской организации Российской союза ветеранов Афганистана Александр Даудов.

Общее количество победителей карапаты компактного

клуба «Синай», в ко-

лике которых 17 медалей в личном зачете, из них 3 «золо-

ты». Второе место у клуба ШБИ

из Владимира - 6 золотых ме-

далей в личном зачете, при-

вывело из общего зачета из

Покрова 9 призовых мест, в том

числе 5 первых, и третий ре-

зультат в командном зачете.

П.МИШИН.

Фото А.Зубанова



**НАЧАЛЬНИК РЭО МЕЖМУНИЦИПАЛЬНОГО
ОТДЕЛА МВД РОССИИ «ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ»
МАЙОР ПОЛИЦИИ ПОДОЗРЕВАЕТСЯ
В ПОЛУЧЕНИИ ВЗЯТКИ ЗА ВЫДАЧУ
ВОДИТЕЛЬСКИХ УДОСТОВЕРЕНИЙ**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области возбуждено уголовное дело в отношении начальника регистрационно-экзаменационного отделения ГИБДД полиции межмуниципального отдела МВД России «Гусь-Хрустальный». Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

По версии следствия, в течение 2013 года группой лиц, в состав которой входили действующий и бывший сотрудники органов внутренних дел, а также граждане, реализовывалась преступная схема: оформление подложных экзаменно-листов и выдача заинтересованным лицам водительских удостоверений. По сути, это было мошенничество.

Директор одной из известных автотекущих Владимира, действуя в сговоре с инспектором, предлагал обучающимся в нарушение установленного законом порядка за денежное вознаграждение в размере 20 тысяч рублей содействие в получении документов на право управления транспортными средствами.

В дальнейшем пакет необходимых документов, часть денег и суммы от 5 до 10 тысяч рублей через бывшего сотрудника отдела полиции «Гусь-Хрустальный», выступавшего посредником, передавались С., который производил

действия по оформлению экзаменно-листов и водительских удостоверений на лиц, недавших права управления автомобильными транспортными средствами и выдаче им водительских удостоверений.

Следствие располагает данными о систематическом совершении незаконных действий участников преступной схемы.

Уполномоченные органы уже деятельности пресечены 24 мая 2013 года.

В настоящее время совместно с следственными службами проводится комплекс следственных действий и мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершения преступления, а также выявление и доказывание преступных деяний, совершенных в результате преступной деятельности данной группы.

В отношении директора учебного центра возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 4 ст. 204 УК РФ (коммерческий подкуп), инспектор автомобилей в краже уголовного дела привлекается к уголовной ответственности за пособничество в мошенничестве подкупа (ч. 5 ст. 33, п. «в» ч. 4 ст. 204 УК РФ).

Подозреваемые задержаны, в отношении них решается вопрос об избрании меры пресечения.

**ЖИТЕЛЬ ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО РАЙОНА
ОБВИНЯЕТСЯ В ПОХИЩЕНИИ МУЖЧИНЫ,
С КОТОРОГО ОН ТРЕБОВАЛ ДЕНЕЖНЫЙ ДОЛГ**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области возбуждено уголовное дело в отношении жителя Гусь-Хрустального района 34-летнего Александра Мурзина. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 125 УК РФ (похищение человека).

По версии следствия, 17 мая 2013 года Мурзин угрожая потерпевшему, что он не возвращет около 50 тысяч рублей, взятых в кассе взаимоимущества по вымысленному месту работы. Несмотря на объяснения мужчины, обвиняемый подверг потерпевшего избиению, а затем с силой поместили его в баражское отделение автомобиля УАЗ.

С сайта следственного комитета Владимирской области.

СООБЩАЮТ СЛУЖБЫ

КРИМИНАЛ

21 мая в г. Кулунде, ограблен гражданин С. у него похитили 5 тысяч рублей. Подозреваемый - местный 48-летний житель.

Продолжаются кражи из гаражей и хозяйственных тамбуров. Там же, в г. Кулунде, грабили мотовездеход, мотоцикл, бензопилу и элекротроллизы, из гаража СТК «Петровский» - запчасти для сельхозтехники. В Анино - мотоцикл, бензопилу и заточный станок, в гараже на ул. Луговой - колеса от автомобиля и автомойки, на ул. Прудников - колеса с ВАЗ-2109.

Ночью 22 мая в г. Кулунде на ул. Ст. Балычевиков в гаражном кооперативе существо сунул в дырку в киоскентре на ул. Калинина - сумку с сотоянием телефона и паспорта, на набережной озера также на ул. Калинина - сумка с деньгами и сотоятым телефоном.

25 мая ранее судимый гражданин Т., 1969 г.р., нанес ножевое ранение водителю такси на автостоянке в г. Кулунде.

На ул. Миндялева и Интернациональной в период с 26 по 27 мая похищены мотоцикл и мотовездеход. В этот же период времени в г. Великодворском из квартир дома на ул. Театральной украдено охотничьи ружья и патроны.

27 мая из кабинета магазина на ул. Рудницкой из сейфа похищено 9 тыс. руб.

ПО СВОДКАМ ГИБДД

22 мая на территории нашего района произошло ДТП со смертельным исходом. 57-летняя жительница п. Воровского, управляя иномаркой, опрокинулась в кювет. Водитель, не имея-

перевоз в другое место и удерживал там нескошко часа.

Только благодаря содействию лица, явившего свидетелем происшедшего, потерпевший смог убежать от похитителя и обратиться в правоохранительные органы. В связи с полученными тяжелыми телесными повреждениями в виде переломов, сотрясения головного мозга, мужчина поступил в медицинскую помощь.

В настоящий момент проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

В текущем году это уже вторая случай похищения человека в Гусь-Хрустальном районе.

Сообщение предоставлено в пресс-службе УМВД по Владимирской области.

шага прав на деревню, склонилась от полученных травм, ее тело покрыла пена травмы.

27 мая на ул. Транспортной в г. Гусь-Хрустальный 32-летний водитель ВАЗ-21103 совершил наезд на стоящий с включенной аварийной сигнализацией припаркованный к автомобилю. В результате водитель и 2 его пассажира получили тяжелые ранения.

Обыските ребёнку: чужой - это любой человек, которого он не знает (незнакомого от него, как он себя ведет, кем себя представляет).

Для формирования более точного понимания того, кто является «своим» и «чужим» человек попросите изобразить на одном рисунке тех людей, кого они считают «своими» (мама, папа, бабушка и т. д.), а на другом - «чужими» - чужие, посторонние люди (полицейский, пограничник, пожарный и т. д.). Если ребята ошибутся в первом рисунке, помимо членов семьи, кого-то еще (воспитателя, подругу мамы, друга) - объясните, что такие люди называются «знакомыми». Продолжите нарисовать их на втором рисунке.

Если все-таки ребенок остается один дома: он должен четко понимать, что дверь нельзя открывать никому, кроме мамы (папы, бабушки - говорит ребята). Объясните малышу, что старший ребенок - еще не взрослый и нельзя доверять ему, когда он говорит, что это безопасно.

4. Предметы домашнего

**БЕРЕГИТЕ
ДЕТЕЙ!**

Кончание. Нач. на 8 стр.

разобралась на месте с ситуацией, пропали действия, которые помогли освободить ребенка. Парту слегка наклонили, в профиль (с его противоположного конца) залили раствором масла. На наложенный окно легко сползло с скатые пальцы. С помощью края края юбки шапочки руки один из сотрудников отряда остроожно один за другим вытащил из-под пальцев пальчики. Наконец пальцы ребенка удалось выпрямить, и рука беспредметно вышла из «железной тиски».

Осмотрев руки, врачи спасатели убедились, что с ней все в порядке: к счастью серьезных последствий после такого «тряска с партой» не было, пальцы лишь слегка покраснели.

«Есть в сюжете свежий» спасатель, о котором уже упоминался в одном из номеров журнала «Гусь-Хрустальный» (13 мая) в дневное время на пульт диспетчера 5 ОФПС по Владимирской области поступил звонок из квартиры пятиэтажного дома случилось следующее: «Женщина находилась дома с двухлетним ребенком и занималась домашними делами. На плите в кухне готовилась еда. В какой-то момент женщина вышла на балкон. Она и не предполагала, что «пеход» в эту часть квартиры проникнет мобильный звонок в МЧС. Малолетний ребенок, находясь в кухне, забыл подкладывать под рукава пальто, дверь защелкнулась. Он легко поддающийся склонился к краю кухни, чтобы запереть на балконе, на плите готовилась еда...». После звонка в службу спасения на место происшествия прибыли сотрудники 5 ОФПС, поступив вызов в полицию. Чтобы попасть в квартиру, вымыли уже дымившуюся еду, убедившись, что ребенок не пострадал, открыли балконную дверь.

Комплекс мер, которые могут произойти в квартире, неизвестны, но могут произойти с каждым. Поэтому знание основных правил безопасности жизнедеятельности (особенно если с вами рядом дети) не будет лишним. Самым лучшим способом обучения детей всегда был бы самостоятельный пример. Если вы внимательны к собственной безопасности, то и ребенок будет повторять те же действия. Прежде чем открыть дверь, нужно у знать, кто за ней находится, ведь ребенок никогда выполнит это требование, если вы сами не будете четко это выполнить.

Если хотите научить ребенка правилам безопасности, прежде всего слыша вымыльте их:

ФГКУ «5 ОФПС по Владимирской области»

Онд по г. Гусь-Хрустальный и району.

**ПОЛЕЗНАЯ ИНФОРМАЦИЯ
ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ**

Безопасность - это не просто сумма усвоенных знаний, а умение правильно себя вести в различных ситуациях. Кроме того, детям может оказаться в непредвиденной ситуации на улице, дома, поэтому главная задача родителей - это обучение и развитие в них самостоятельности и ответственности.

1. Ребенок должен знать информацию о себе: имя, фамилию, адрес и номер телефона.

2. Обязанности для ребенка при похищении: «если тебя похищают, установите правила относительно знакомых и следите за их выполнением»;

3. Ребенок должен знать информацию о себе: имя, фамилию, адрес и номер телефона.

4. Обязанности для ребенка при похищении: «если тебя похищают, установите правила относительно знакомых и следите за их выполнением»;

5. При возникновении похитения в руках у отступников ведите себя спокойно и не паникуйте:

- не прятайтесь под стол, в шкаф или кровать (пожарные могут спасти вас, если ребенок и могут не успеть это сделать);

- звать на помощь;

6. Взаимодействие с другими детьми.

Отдельно в разговорах с ребенком 6-7 лет стоит остановить внимание на том, что происходит с другими детьми. Часто, особенно в общении с старшими детьми, происходит ситуация, когда ребенок подталкивается к различным рискованным действиям: приговаривает к краю газеты, перебегать дорогу прямо перед машиной и т. д. Важно объяснять ребенку, что это опасно, что это может привести к опасной ситуации. Объясняйте малышу, что старший ребенок - еще не взрослый и нельзя доверять ему, когда он говорит, что это безопасно.

7. Взаимодействие с другими детьми.



• Штендеры • Вывески • Баннеры
 • Листовки • Плакаты • Визитки (от 1 руб.) • Планы эвакуации
 • Информационные стенды • Сувенирная продукция

ВНИМАНИЮ АКЦИОНЕРОВ!

ОАО «Гусевский стекольный завод имени Ф. Дзержинского» доводит до сведения акционеров, что годовое общее собрание акционеров состоится 26 июня 2013 года в конференц-зале завода по адресу: г. Гусь-Хрустальный, проспект 50-летия Советской власти, 1.

Начало собрания в 13.30. Время начала регистрации - 13.00. Список лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, составлен по состоянию на 30 мая 2013 года.

Повестка дня собрания включает следующие вопросы:

1. Информация счетной комиссии.
2. Отчет генерального директора о производственной и финансово-хозяйственной деятельности общества за 2012 год и за дачах на 2013 год.
3. Отчет главного бухгалтера по балансу за 2012 год.
4. Отчет ревизионной комиссии.
5. Утверждение отчета аудитора общества.
6. Утверждение годового отчета бухгалтерского баланса, в том числе отчета о прибылях и убытках за 2012 г.
7. О распределении прибыли по результатам 2012 года.
8. О дивидендах по итогам работы за 2012 год.
9. Избрание совета директоров общества.
10. Избрание ревизионной комиссии общества.
11. Утверждение аудитора общества.

Совет директоров ОАО «СЗД»

ОАО «ТЕХСТЕК» доводит до сведения акционеров, что годовое общее собрание акционеров состоится 26 июня 2013 года в конференц-зале завода-изготовителя ОАО «Гусевский стекольный завод имени Ф. Дзержинского» по адресу: г. Гусь-Хрустальный, проспект 50-летия Советской власти, 8.

Начало собрания в 15.00. Время начала регистрации - 14.30. Список лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, составлен по состоянию на 30 мая 2013 года.

Повестка дня собрания включает следующие вопросы:

1. Образование счетной комиссии, определение количественного состава, избрание ее членов.
2. Утверждение годового отчета общества за 2012 г., в том числе отчета о прибылях и убытках.
3. Утверждение отчета ревизионной комиссии и заключения аудитора общества по результатам финансово-хозяйственной деятельности общества за 2012 г.
4. О выплате дивидендов по размещенным акциям за 2012 год.
5. Определение количественного состава Совета директоров общества.
6. Выборы совета директоров общества.
7. Избрание ревизионной комиссии общества.
8. Утверждение аудитора общества.

Совет директоров
ОАО «ТЕХСТЕК»

РАБОТА

Организация
примет на работу
диспетчера-
кассира.

График работы - 1/3.
По трудоустройству
обращаться

по тел.: 8-905-142-78-86,
Владимир Геннадьевич

ТРЕБУЮТСЯ

✓ экспедитор-
наборщик
✓ грузчики
T. 8-905-616-51-86.

Требуются киоскёр в Рос-
печать. Тел. 2-23-00



Редактор
И.В.Пырова
Ответственный
секретарь
О.И.Лапина
Корректор
Н.Л.Лындина
Компьютерный
редактор
О.В.Сонченко
ИЮ Чкаровская

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ
№ 21 (1695)

Газета зарегистрирована
Федеральной службой по надзору
за соблюдением законодательства
о защите прав потребителей
и благоприятной среды обитания
на территории Костромской области
Рег. № ТУ 33-00034 от 26.10.2008 г.

Все товары и услуги, рекламируемые в «Гусевских вестях», подлежат обязательной сертификации

УЧРЕДИТЕЛЬ:
ГУСЕВСКИЙ СТЕКОЛЬНЫЙ
ПАРТНЕРСТВО
Регистрация
г. Гусь-Хрустальный
Федеральная служба по надзору
за соблюдением законодательства
о защите прав потребителей
и благоприятной среды обитания
на территории Костромской области

Адрес редакции: 601500,
г. Гусь-Хрустальный,
ул. Старая Болдинская, 7

Телефоны: редакции: (89241) 2-08-42
корпоративные: (89241) 2-29-16
Факс: (89241) 2-29-16
E-mail: gushevskie-vesti@mail.ru
gushevskie-vesti@rambler.ru

Печать: офсетная
Объем: 2,5 печатных листа
Подписано в печати в 14.00
по гравюре в 14.00

Отпечатано: с оригинальных макетов
переносом газеты «Гусевские вести»
в ОАО «Гусевский стекольный завод»
(ул. Калинина, 18, тел. 2-73-84).

Заказ 000922 Тираж: 4500
Цена свободной
Индекс: 50977

ОТДАМ В ДОБРЫЕ РУКИ
КОТЯТ белых, полярных,
с голубыми глазами,
с черными носами,
крысоловы. Тел. 8-920-
945-12-50.

СПУТНИКОВЕ ТВ.
«Триколор», «Телекарта»
Продажа, установка, гарантия.
Tel. 8-920-621-51-29

Авторские
изображения
материалов несут
за достоверность и точность
ответственность авторов.
Редакция может
статья и передать, обсуждать,
цитировать, перепечатывать
**ГАЗЕТА ВЫХОДИТ ПО
СРЕДАМ ПРИЧАСТИЯМ**
ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ © 2013
за спортивные результаты участников